DE WOLF EN DE ZEVEN DRUGSDEALERS
    Er waren eens zeven drugsdealers.
Die drugsdealers waren allemaal kleine geitjes.
Ze woonden aan de rand van het bos, maar in dat bos was ook veel gevaar, aan de andere kant van het bos was een wolf die was drugs verslaafd.
Hij probeerde altijd de geitjes erin te luizen dat hij hun oma was en dat hij op bezoek kwam en als ze dan open deden wat hij graag wilde, dan zou hij ze opeten en alle drugs van hun meenemen.
Helaas voor de wolf trapte de geitjes er nooit in.
Het was een mooie zonnige ochtend, alle geitjes waren vrolijk, speelden buiten, waren aan het zwemmen.
Maar zei hadden niet door dat aan de andere kant van het bos de wolf een plan aan het bedenken was om de geitjes op te eten en de drugs mee te nemen.
Terwijl de geitjes aan het spelen waren zei hun oma: jongens, ik ga even naar de markt lekkere drugs  kopen, gaan jullie nu maar even naar binnen tot ik terug kom en voor niemand open doen. 
Alle geitjes vonden het jammer dat ze niet meer mochten spelen en de hele tijd met dit weer binnen moesten zitten maar ze moesten natuurlijk wel op hun huisje letten en op de drugs, maar het grootste gevaar was nog wel dat ze konden worden opgegeten.
Eenmaal de oma weg is zijn alle geitjes binnen met de deur op slot. Ze waren heel erg vrolijk en blij.
Toen de oma een tijdje weg was hoorde de geitjes geklop op de deur en ze zeiden: wie is daar?
Degene die achter de deur stond was eigenlijk de wolf, maar dat wisten de geitjes niet.
De wolf antwoorde: Ik ben het, jullie oma.
De geitjes wilden meteen de deur open doen maar een geitje was slim en zei tegen de wolf: laat je voeten is zien onder de deur.
De wolf deed zijn voet onder de deur door maar had er niet aan gedacht dat die een andere kleur had. De wolf deed zijn voet onder de deur door en de geitjes zagen dat die niet wit was dus zeiden zij: wij doen niet open jij bent de wolf want onze oma heeft witten poten.
De wolf ging getreurd en boos weg, maar was van plan om het nog eens te proberen.
De geitjes waren geschrokken maar zouden de volgende keer beter opletten. Die middag kwam de wolf weer terug met geverfde voeten. Hij klopt aan en hoort weer wie is daar? De wolf antwoord : jullie oma ik ben net terug. Weer wilde de geitjes dat hij zijn poot liet zien.
De voet was inderdaad wit dus de geitjes wilde meteen de deur open doen tot het slimme geitje weer zei: horen jullie het niet ,: jij bent onze oma niet je stem is veel te zwaar.
Weer was de wolf getreurd en boos maar was van plan om het nog een keer te proberen.
Weer kwam die middag de wolf terug en klopte aan.
Wie is daar? Hoorde de wolf weer. Nu zei de wolf met een hoge stem :jullie oma.
De geitjes hoorden ene hoge stem dus dachten wel dat het hun oma was maar ze wilden zijn voet zien. Die was ook wit dus, besloten de geitjes maar om de deur open te doen. De deur  ging open en  alle geitjes zagen dat het de wolf was en iedereen ging verstoppen, maar het was te laat de wolf wist waar de geitjes waren en waar de drugs was, de wolf at alle geitjes op, op eentje na die in de klok zat verstopt. De wolf dacht dat alle geitjes dood waren en ging de drug in zijn jas doen en in ze broek en overal waar hij kon bedenken, toen dacht het geitje nu moet ik toeslaan hij pakte zijn pistool en schoot de wolf door zijn kop. Hij pakte snel de drugs.
Het geitje was heel erg geschrokken dat al zijn broertjes en zusjes dood waren, maar blij dat de wolf dood was.
Toen oma tuis kwam schrok zij heel erg, en het geitje zij de geiten zijn opgegeten en de wolf is dood.
De oma was slim en besloot om de wolf open te snijden, en alle geitjes leefden nog en kwamen uit de buik iedereen was blij en ze besloten de wolf in het meer te gooien . ze namen nog allemaal wat drugs,
En ze leefden nog lang en gelukkig
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